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Segundo semestre de 2015
Prof. Oswaldo Rio Branco de Oliveira

1. Calcule os valores indicados da funcao dada:

a) f(x) =32% + 52— 2; f(1), f(0), f(-2).
b) h(t) = (2t +1)% h(—1),h(0), h(1).

) () =2+ 5 g(~1),9(1),9(2).

2. Especifique o dominio das funcoes dadas:

8) f(z) = 2® — 32 + 20 1 5 b) g(x) = ”fj;

) (1) = s B y=ViTs

) f(x) = V26 f) g(t) = VE+9

g) () = Vit~ b) £(t) = (2t — 1)
hy= i) @)= (@ - 9) 12
0 ho) = Y= o0 =

) h(z) = v/ = 3]

3. Calcule a fungao composta g[h(z)]:
a) glu) =u®>+4, hz) =2 —1

b) g(u) = 3u* + 2u — 6, h(z) =z + 2

¢) g(u) = (2u—|—10) h(x) =2 —5

d) g(u) = h(z) =2® +2 — 2



4. Calcule a funcao composta indicada:
a) f(x+1), sendo f(z) =2%>+5
b) f(z —2), sendo f(x) =22?—3x+1
c) f (i) , sendo f(x) =3z +
d) f(z®> + 3z — 1), sendo f(x)
e) f(x+1), sendo f(x)= ’

JT

— | 8Iw

T

5. Identifique as fungdes h(z) e g(z) tais que f(x) = g[h(x)]:
a) f(z) = (25— 322 +12)3

¢) f —1)2 420 —1)+3
D) f@) =
1
e) flz)=va+4— (z + 4)?
1
f) f(x):\/x+3—< Y

6. Construa o grafico da fungao dada:

2) f(z) = a b) f(z) = a2

) f(a) =2 Q) () = a*

) fla) =1 f) flr) =

9 (@)= — ) () = V&

i) f(a) =20 1 ) fla) =230

K) f(x) = —a? ) f() =

m) f(z) = (x — 1)(z +2) 0) f(z) = (e +2)(a+ 1)
0) () = — D) 1) = g

Q) fla)=x+ - ) f@) =z



7. Calcule o coeficiente angular da reta que passa pelos pontos dados:

a) (2,-3) e (0,4) b) (—1,2) e (2,5)

¢) (2,0) e (0,2) d) (5,-1) e (=2,-1)

8. Calcule o coeficiente angular da reta dada e também a interseccao com o eixo
Oy. Construa o grafico da reta dada.

a) y = 3x b) y =5z +2
c)y=3x—06 d)z+y=2
e) 3z +2y==6 f) 20 — 4y =12

9. Escreva a equacao da reta especificada:

a) Passa por (2,0) e o coeficiente angular é 1.

b) Passa por (—1,2) e o coeficiente angular é 3

1
c¢) Passa por (5, —2) e o coeficiente angular é —3
d) Passa por (0,0) e o coeficiente angular é 5.

10. Simplifique as expressoes abaixo, pelo método das fragoes parciais.

) 1 b) 2x + 3
(x+1)(z—1) x(x —2)
T 1
d) — =
) 2?2 —4 )1+(:1;+1)2
ox + 3 r+1
T )=
) 22 — 3z +2 )xQ—x—Z
1 1
- h) — —
8) 22 +4r+8 )x2—|—:zc+1
) r—3 ) r+1
i
(z — 12 (x+2)? Vi —2)(@ + 3)?
) | ) x+3
3 —x a3 =222 —x+2
m) 241 n) 20+ 3
(x —2)3 3 — dx
o) 472 + 17x + 13 ) 32+ 51+ 4
(x —1)(2? + 62 + 10) L R
):c3—|—4x2—|—6x+1 )x4+2x2—8x+4
R ' 3 —8



